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informace kalendář akcí
VELKOOBJEMOVÉ  
KONTEJNERY
SOBOTA 14. 10. a 11. 11. 
8.00–12.00 
U KRYTU (ulice u koupaliště)
SE SVOZEM VÁM POMŮŽEME
Pokud nezvládnete převoz objemné-
ho odpadu vlastními silami, obraťte 
se na pracovníky městské čety. 
Stačí zavolat na telefon 601 540 
554 a domluvit detaily. Na místě 
vyzvednutí je nutné zajistit naložení. 
Tato služba je kapacitně omezená 
a je určena starším lidem nebo těm, 
co žijí v domácnosti sami. 

SVOZ BIOODPADU
PONDĚLÍ 9. 10., 23. 10. a 6. 11.
Hnědé popelnice se vyvážejí vždy 
v pondělí lichý týden a letošní svoz 
bioodpadu končí 20. 11. 2023.

SVOZ NEBEZPEČNÉHO 
ODPADU
ÚTERÝ 17. 10.
n  ��Letky 16.00–16.40  

pod křižovatkou ulic Letecká  
a K Přívozu

n  �Libčice 16.45–17.30   
spodní část náměstí Svobody 

n  �Chýnov 17.35–18.00 
sídliště Pod Saharou čp. 705

VÍTÁNÍ OBČÁNKŮ
Slavnostní obřad pro rodiče dětí 
narozených od ledna do června 
2023 proběhne v sobotu 14. října 
od 9 hodin v obřadní síni Městské-
ho úřadu.

DEN VZNIKU  
ČESKOSLOVENSKA
28. října je státní svátek, který 
připomíná vznik samostatného 
československého státu v roce 
1918.

 SO 7. 10. a 21. 10.    9.00    TRHY 

Farmářské trhy
Využijte možnost nakoupit si čerstvé 
kvalitní potraviny a potkat se s přáteli.
Sokolský areál

 SO 7. 10.    15.00    DIVADLO 

Červená Karkulka
Divadlo Jeníčka a Mařenky z Horo-
měřic zahraje klaunskou pohádku, ve 
které je všechno jinak. 
Turkestán Dolany

 SO 7. 10.    19.30    DIVADLO 

Stand-up Comedy NA 
STOJÁKA a divadelní PUB QUIZ
V show, kterou znáte z TV, účinkují Ti-
gran Hovakimyan a Dominik Heřman 
Lev. Po skončení představení násle-
duje týmová vědomostní soutěž. 
Turkestán Dolany

 NE 8. 10.    15.00    HUDBA 

Swingové odpoledne 
Základní umělecká škola Libčice nad 
Vltavou vás zve na hudební odpoled-
ne, kde vystoupí Kralupswing, Saxofo-
nový orchestr a Bigband Unisono. 
Zahrada ZUŠ

 SO 14. 10.    19.00    DIVADLO 

Jablko sváru CMXLVII
Představení Divadla Na Střídačce je 
neřízenou komedií, ve které je svaté 
jen máloco.
Sál ZUŠ

 NE 15. 10.    15.00    VÝSTAVA 

Komentovaná prohlídka 
Výstava Dark Places představuje fo-
tografie Kristýny Erbenové o putování 
australskou krajinou
spolu se sonicko-básnickou nahráv-
kou Jaromíra Typlta a Jana Trojana.
Arto galerie Uhelný mlýn

 NE 15. 10.    15.00    DIVADLO 

O protivné princezně 
Divadlo HoroOch Horoměřice zahraje 
pro děti pohádkové představení.
Sál ZUŠ

 PÁ 20. 10.    18.00    FILM 

Zachraňte tygra 
Z pralesů až do zasněženého Himá-
laje nás zavede děj dobrodružného 
filmu o napínavé pouti a přátelství 
chlapce a tygřího mláděte.
Kino Kotelna

 PÁ 20. 10.    19.00    BESEDA 

Ženský kruh
Další setkání s Terezou Krčkovou, 
tentokrát na téma CYKLIČNOST.
Komunitní centrum Fara

 PÁ 20. 10.    20.00    FILM 

Bod obnovy
Sci-fi thriller z nedaleké budoucnosti, 
kdy lidé získali možnost zálohovat si 
svoji osobnost.
Kino Kotelna

 SO 21. 10.    9.00 14.30    SPORT 

Libčická devítka
Běžecký závod pro všechny kategorie 
včetně dětí startuje z náměstí.
Náměstí Svobody

 SO 21. 10.    19.00    HUDBA 

Ivan Hlas Trio
Koncert, na kterém vystoupí kromě 
Ivana Hlase i přední čeští instrumenta-
listé Norbi Kovacs a Olin Nejezchleba.
Kotelna

 ČT, PÁ 26.–27. 10.    7.00–17.00    PRO DĚTI 

Příměstský tábor
Centrum Malina připravilo pro děti 
program na podzimní prázdniny.
Komunitní centrum Fara 

 SO 28. 10.    15.00    VÝSTAVA 

Rodinná dílna
Dílna je inspirována výstavou Dark 
Places a budeme tvořit zvuk i obraz  
a myslet na domov a putování.
Kotelna a Uhelný mlýn

 SO 28. 10.    19.00    DIVADLO 

SEX
Komediálně dramatická amoleta 
divadla OS ŽUMPA – Nučice získala 
mnohá ocenění. 
Sál ZUŠ

 NE 29. 10.    15.00    EXKURZE 

Architektonická prohlídka
Komentovaná prohlídka po architektuře 
v prostoru bývalých šroubáren  
s teoretičkou umění Annou Roubalovou.
Arto galerie Uhelný mlýn

 PO 30. 10.    18.00    KURZ 

Vyrábíme z foamiranu
Pod vedením Terky Čermákové si 
vytvoříte z pěnové gumy brož nebo 
prsten.
Komunitní centrum Fara 

CHCETE KOMPLEXNÍ 
A RYCHLÉ 
INFORMACE O DĚNÍ 
VE MĚSTĚ? 

Stáhněte si aplikaci  
nebo se registrujte na  
libcice.munipolis.cz/registrace

Milí sousedé,
nafukovací sportovní hala, projekt 
stálé sportovní haly, úpravy škol 
a školky a navýšení jejich kapacity 
spolu se zajištěním jejich parád-
ního fungování, pracovní úpravy 
dopravního značení, projekt no-
vého náměstí, úpravy náměstíček 
v Letkách a v Chýnově nebo třeba 
prostoru kolem Černé Hory anebo 
ale také navýšení kapacity čističky 
odpadních vod. To je část věcí, na 
kterých se na radnici momentálně 
pracuje.

Už od příštího jara také za-
čne být v Libčicích mnohem víc 
trvalkově zeleno. Zrovna tohle 
je záležitost, kdy cibulky jsou už 
v zemi, takže nejsou vidět, ale po 
zimě vidět budou. Je to trochu 
přirovnání ke správě věcí na 
radnici.

Už nějakou dobu se pracuje na 
elektronizaci úřadu, na digitaliza-
ci dokumentů a na správném za-
třídění všech materiálů. Předchozí 
vedení mělo představu, že přehled 
o fungování města, přehled o tom, 
kde je který dokument, lze udržet 
v hlavě. To samozřejmě nejde, 
a tak pořádek na úřadě udržovaly 

zaměstnankyně úřadu, bez kte-
rých by město nezvládlo nic.

Pracujeme na nových projektech 
a dotáhli jsme ty, které připravil 
ještě zejména Vít Penížek. A vedle 
toho probíhá interní modernizace 
systémů úřadů, aby příprava dal-
ších věcí pokračovala jednodušeji, 
rychleji, s vyšší efektivitou.

To všechno jsou ve finále pracov-
ní detaily. Důležité, ale interní. To 
podstatné je, že se dál pracuje na 
věcech, které Libčice potřebují. n

Jiří Sochor, místostarosta
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krátce
Bezdrátový rozhlas
V září probíhala instalace nových 
digitálních hlásičů, následně budou se-
jmuty ty původní a proběhne zvuková 
zkouška. O přesném termínu testování 
budete s předstihem informováni 
prostřednictvím služby Munipolis, 
informaci najdete také na FB a webu 
města. n red

Digitální 
protipovodňový plán
Dokument je digitálním propojením 
textových, datových i mapových infor-
mací a shrnuje veškerá opatření sou-
visející s ochranou před povodněmi 
a plánováním pro případ povodňové 
situace. Jeho zpracování se nachází 
ve fázi sběru podnětů a připomínek 
od obyvatel, kteří bydlí v záplavové 
zóně. Finální dokument bude metodic-
kou příručkou povodňové komise při 
řešení krizové situace. n red

Větší komfort  
pro občany
Nové mobilní toalety rozmístila radni-
ce v Libčicích. První najdete v Hřbi-
tovní ulici, druhá se nachází přímo 
u panelové cesty na náplavce. Věříme, 
že tyto mobilní toalety zvýší komfort 
návštěvníkům Oranžového hřiště 
i hřbitova, ale i těm, co tráví svůj volný 
čas na náplavce. Budou pravidelně 
servisovány jednou týdně a v provozu 
mohou být do nástupu zimy, tedy cca 
dva měsíce. n mak

OPAKOVANĚ SE SETKÁVÁME 
S DOTAZY NA VOLNÉ MĚSTSKÉ 
BYTY. NĚKOLIKA MÁLO ZÁJEMCŮM 
BYLO MOŽNÉ VYHOVĚT, ALE 
KAPACITA JE NYNÍ NAPLNĚNÁ. 

Potřebu ubytování deklaruje 
například základní škola. Jsme si 
vědomi, že služební byty mohou 

být vhodným nástrojem k posílení 
personální stability školy a přilákání 
nových kolegů. Zázemí pro bydlení je 
silnou motivační pobídkou zaměstnan-
cům. Poptávka nepřichází jen ze školy. 
Počet bytů je však limitovaný, navíc 
stavebně-technický stav mnoha z nich 
není dobrý. Proto jsem spolu se správ-
covskou firmou RealSprom během léta 
část městských bytů navštívila, abych si 
vyslechla připomínky jejich uživatelů. 

VÝMĚNA NETĚSNÍCÍCH 
VSTUPNÍCH DVEŘÍ 
Situace zejména v Kolonii a vedle 
u kulturního domu není příznivá. 
Domy, v nichž se byty nacházejí, jsou 
v zanedbaném stavu a nejsou dobrou 
vizitkou města. Opravená střecha je 
důležitá, protože do domu neteče, ale 
nemělo by zůstat pouze u ní. Údržba 
nemovitosti je povinností vlastníka, 
tedy města. V současnosti se snažíme 
zajistit, aby byl v bytech lepší tepelný 
komfort a s ním související příznivější 
hygienické podmínky. Vstupní dveře 
do bytů s centimetrovými netěsnostmi 
úsporám energie naproti nejdou a ne-
pomáhají ani kvalitě bydlení. Z toho 
důvodu RealSprom na podzim zajistí 
výměnu těch vstupních dveří, které 
způsobují největší úniky tepla.

SKONČILA COVIDOVÁ SLEVA 
Z NÁJEMNÉHO
Nájemné v městských bytech není 
vysoké, je stanovené na 70 korun 
za čtvereční metr. V letošním roce 
přestala platit úleva z poplatku ve výši 
20 % určená pro covidové období. Tato 
pobídka měla motivovat nájemníky ke 

včasnému placení nájemného. Nejed-
ná se tedy o zdražení, jak se mohlo na 
první pohled ze sdělení RealSpromu 
zdát, ale o pouhý návrat k původní výši 
nájemného. Příznivá zpráva je, že dluhy 
na nájemném v současnosti neevidu-
jeme. 

ÚDRŽBA A ROZVOJ  
BYTOVÉHO FONDU
To je téma, kterému se budeme v nej-
bližších měsících věnovat. Město dispo-
nuje více než 50 převážně malými byty. 
Vlastní také několik menších pozemků 
vhodných pro výstavbu rodinných 
nebo malých bytových domů. Zvažuje-
me, jak s nimi naložit, jaký typ budov 
a s jakou vnitřní náplní by byl pro 
potřeby města optimální. V každém 
případě se bytů zbavovat nebudeme, 
naopak chceme bytový fond rozšířit 
zřejmě i s využitím půdních prostor ve 
stávajících domech.

To vše vyžaduje čas na projektovou 
přípravu a následně hlavně na realiza-
ci. O dalším vývoji budeme průběžně 
informovat. Máte-li však k tématu již 
nyní náměty či dotazy, ozvěte se nejlépe 
telefonicky nebo e-mailem. n

Petra Pelešková, starostka

BYTOVÝ FOND MĚSTA

Nezdražujeme, jen se vracíme 
k původní výši nájemného

FINANCE

Hledáme cesty, jak snížit 
náklady na energie

Městské byty spravuje  
společnost RealSprom.
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RADA MĚSTA 29. 8. 

n  Doporučuje přijmout dotaci  
100 tisíc korun od Středočeského fondu 
podpory dobrovolných hasičů  
a IZS na ochranné prostředky. 
n  Souhlasí s uzavření smlouvy o nájmu 
bytu pro učitelku na dobu neurčitou.
n  Souhlasí s uvolněním 83 tisíc korun 
na plavecký výcvik dětí v MŠ.
n  Souhlasí s navýšením kvality pro-
stor opravované družiny a s adekvátní 
úpravou ceny.
n  Souhlasí s provedením finančního 
auditu v Základní škole Karla Hašlera 
od 1. 7. 2020 do 31. 7. 2023.
n  Souhlasí s umístěním defibrilátoru 
AED ve městě.
n  Souhlasí se záměrem revitalizace 
parku v Letecké vedle ZUŠ.

RADA MĚSTA 5. 9. 

n  Souhlasí s navýšením příspěvku na 
provoz přívozu na 135 tisíc korun. 
n  Souhlasí s podáním žádosti o pro-
dloužení platnosti územního rozhod-
nutí k záměru Místní komunikace 
a inženýrské sítě lokalita nad koupališ-
těm, vyzývá však stavebníka k úpravě 
komunikace a chodníku a k doplnění 
opatření pro akumulaci vod.
n  Souhlasí s provedením deratizace 
na území města kvůli opakovanému 
hlášení výskytu hlodavců.

ZASTUPITELSTVO MĚSTA 13. 9. 

n  Souhlasí s pravidelnou úpravou roz-
počtu reflektující aktuální stav.
n  Souhlasí s prodejem části pozemku 
o 79 m2 v lokalitě Luční.
n  Vzalo na vědomí zprávu finančního 
výboru, zprávu kontrolního výboru, 
zprávu výboru územního rozvoje 
a strategického plánování, zprávu o do-
tacích a zprávu o čerpání rozpočtu.
n  Doporučuje revidovat strukturu 
komisí RM. n
Upravil Jiří Sochor

Zápisy z jednání zastupitelstva 
a rady města jsou dostupné  
na www.libcice.cz

Důležité body  
z jednání města

ROZVOJ VEŘEJNÉHO OSVĚTLENÍ
Dokončili jsme pasportizaci (komplet-
ní soupisku stávajícího stavu) celého 
veřejného osvětlení v Libčicích. Máme 
tu 518 svítidel plus pět lamp na osvět-
lení kostelů. Sto dva z nich už je LED, 
zbylých 416 je stále sodíkové osvětlení.

Když máme hotovou mapu a kom-
pletní podklady, dalším krokem bude 
optimalizace nákladů. To je přede-
vším výměna dalších sodíkových 
svítidel za LED. Součástí toho ale 
mohou být i úpravy stožárů tak, aby 
bylo ve městě stále správně vidět. Pro 
získání externích financí, dotace, na 
úpravy je rozhodující, kolik energie 
se změnou případně podaří ušetřit, 
ale pouze za předpokladu, že světla 
budou plnit pravidla pro to, jak moc 
se má kde svítit.

ENERGETICÉ ÚSPORY 
MĚSTSKÝCH BUDOV
Pracujeme na pasportu městských 
budov a z něj vyplývajících doporuče-
ní, jak je upravit, aby spotřebovávaly 
méně energie, případně aby v nich 

byla, zejména v případě školky, v létě 
příjemnější teplota. Zpracování pa-
sportu zpomaluje dohledávání pod-
kladů ke všem budovám v nearchivu 
městského úřadu, jak jsem popsal 
v úvodníku. Výstupem budou dopo-
ručení, co kde stavebně a provozně 
upravit, přičemž to nemusí být jenom 
o úspoře energií, ale tam, kde to bude 
mít smysl, případně i o generování 
energie na místě.

SPOLEČNÉ NÁKUPY ENERGIÍ
Město nyní společně nakupuje pro-
střednictvím energetické burzy plyn 
pro budovy města, pro základní školu 
a pro mateřskou školu. Vzhledem 
k tomu, že pro letošek platí cenový 
strop, takže nemůžeme jako město 
platit víc než určenou částku, a pro-
tože jsme energie tehdy nakoupili 
v době, kdy jejich fixní cena byla 
historicky nejvyšší, podařilo se tímto 
postupem městu a jeho organizacím 
ušetřit šesticifernou částku. n

Jiří Sochor, místostarosta

Snížení nákladů dosáhneme například výměnou sodíkových svítidel za LED.
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ZPRÁVY Z RADNICE

MÁME JI NA OČÍCH DENNĚ – 
SKLÁDKU ODPADU PŘI SILNICI 
DO ÚHOLIČEK. ZATÍMCO 
ZE ŽLUTÝCH A MODRÝCH 
NÁDOB SKONČÍ NA SKLÁDCE 
MAXIMÁLNĚ 5 % ODPADU, 
OBSAH ČERNÝCH POPELNIC 
ZDE SKONČÍ KOMPLET.

TŘÍDÍME DOMA,  
TŘÍDÍ I NA SKLÁDCE
Odpad z modrých a žlutých nádob míří 
na recyklační linku. Představte si jed-
noduchou halu, kde odpad na haldách 
udržuje těžká mechanizace, pracovníci 
s ručním nářadím jej nahrubo kontro-
lují a v hlavní roli je pás a klece na vy-
tříděný odpad. Naprostá většina papíru 
jde na další využití. Na lince se roztřídí 
dle kvality, nejžádanější jsou lepenkové 
krabice, ale i ten méně kvalitní papír se 
vrací do oběhu, třeba na výrobu prokla-
dů na vajíčka.

Třídění plastů probíhá tzv. pozitiv-
ním výběrem – z pásu je cíleně vybírán 
nejhodnotnější materiál jako PET lahve 
dle barev, průhledné fólie (pytlíky, taš-
ky, obalové fólie), duté obaly (nádobky 
od drogerie a potravin) a tvrdé plasty 
(kyblíky, květináče apod.). Nevytříděné 
plasty jsou nadrceny a odeslány k ener-
getickému zpracování. Jen malá část 
nakonec skončí na skládce. Většinou 
jde o příměsi, které nejsou plastem 
(kovy, kámen, dřevo), nebo plasty s vy-
sokým obsahem chloru (PVC).

Do nádoby se žlutým víkem se 
nebojte vyhodit ani obálku s bublinko-
vou fólií, pytlíky od oříšků s hliníkovou 
vrstvou uvnitř, jednorázové papírové 

nádobí, i když je potažené tenkou 
vrstvu plastu, síťky od citronů, tuby od 
pasty na zuby apod. To vše je odpad, 
který nemusí skončit na skládce, ale 
může být dále využit, i když jen jako 
palivo.

PROBLEMATICKÝ TETRAPAK
Zpracování tetrapaku je obtížné. Jed-
notlivé vrstvy jsou na sebe nalepeny 
a je nemožné je od sebe jednoduchým 
procesem oddělit. V ČR se zpracová-
ním krabic od nápojů zabývá minimum 
firem, tetrapak je v důsledku hůře 

obchodovatelný a většina skončí jako 
tzv. TAP – tuhé alternativní palivo. Vá-
háte-li, jestli koupit mléko v PET lahvi 
nebo v krabici, z pohledu recyklace je 
první varianta lepší volbou. Máte-li už 
prázdnou krabici v ruce, vyhoďte ji do 
nádoby se žlutým víkem.

FINANCE JSOU NA STRANĚ 
RECYKLACE
Ekonomika nakládání s odpadem 
z pohledu obce je jednoznačně na 
straně třídění. V případě separovaného 
odpadu platíme pouze za svoz mate-
riálu na třídicí linku a jako bonus za 
každou tunu vytříděného materiálu 
získáme finanční odměnu za zapojení 
do systému dalšího využití odpadů. Za 
směsný odpad z černých a kovových 
popelnic platíme naopak hned něko-
likrát – za svoz, za uložení na skládku 
i za nezbytnou následnou revitalizaci 
skládky. A výše pevně stanoveného 
poplatku za tunu odpadu na skládce se 
rok od roku zvyšuje.

Nakládání se směsným odpadem je 
nákladné, z pochopitelných důvodů. 
Dle odhadu vedoucího skládky v Úho-
ličkách je z černých popelnic stále 
možné skoro polovinu odpadu vytřídit. 
Pojďme to zkusit. Ať už jsou naše dů-
vody ryze environmentální, nebo nám 
dává smysl investovat společné peníze 
smysluplnějším směrem.

Děkuji FCC Regios a. s. za možnost 
návštěvy recyklační linky a zodpověze-
ní mých dotazů. n

Tereza Nehasilová, místostarostka

ODPADY

Využijme popelnice se žlutým 
a modrým víkem na maximum

Z pásu je cíleně vybírán nejhodnotnější 
materiál, například PET lahve.
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ROZVOJ MĚSTA

Řešíme park v Letecké, mobiliář 
i pravidla pro developery 

V současné době společně s ve-
dením města intenzivně spo-
lupracujeme na urgentních 

podnětech, ale i na dlouhodobějších 
tématech. Finalizuje se příprava úpravy 
parku v Letecké sousedícího se ZUŠ. 
Tato zelená plocha si zaslouží citlivou 
parkovou úpravu se zachováním zdra-
vých vzrostlých stromů. Dřeviny ne-
vhodné svým umístěním nebo druhem 
či stromy nezdravé a bez perspektivy 
budou nahrazeny. Doplněny by měly 
být zpevněné pochozí plochy s centrál-
ní upravenou plochou pro případnou 
parkovou dominantu.

K závěru se blíží příprava nového 
návrhu Pravidel pro investory. Vnímám 
to jako pozitivní krok a je na čase tento 
dokument posunout směrem k sebe-
vědomému předpisu města, který bude 
především cílit na konsekvence vyvo-
lané nárůstem developerské výstavby. 
Přílivem nových obyvatel se bude 
zvyšovat zátěž na městskou vybavenost 
a infrastrukturu. Příspěvky, či chcete-li 
mediálně komunikované téma kontri-
bucí v území, získané z titulu Pravidel 

pro investory budou městu umožňovat 
větší vějíř možností financovat úpravy 
a posilování inženýrských sítí a tech-
nologických staveb, výstavbu školských 
a sportovních objektů a úpravu veřej-
ného prostoru s neopominutelným 
prvkem dopravy.

V rámci veřejného prostoru se 
probírají možnosti úprav mobiliáře. Jde 
o téma vizuálně velmi citlivé. Současný 
stav městského mobiliáře je značně 
roztříštěný a postrádá kvalitu, neboť se 
v mnohém již vyčerpal a přežil. Nyní 
se hledá budoucí řešení především s ak-
centem na udržitelnost.

Konzultovaných témat je samozřej-
mě více a řeší se za pochodu, namát-
kou diskuse ke konceptu veřejného 
osvětlení a další. Jsem rád, že pokud 
je to možné, tak se témata komunikují 
s veřejností. Participaci považuji za 
velmi důležitou. n 

Milan Kopeček 
městský architekt

„Když si nejste jisti, ,kam 
s tím‘, žlutá popelnice je 
správná volba,“ říká vedoucí 
skládky v Úholičkách. 

Termíny svozů  
tříděného odpadu
n �plasty (a tetrapak)  

15. 11., 13. 12.

n �papír 
29. 11., 27. 12.

Zapojte se  
do pátého  

ročníku soutěže

ROZKVETLÉ  
LIBČICE

Pošlete několik výstižných  
fotek e-mailem na  

podatelna@libcice.cz  
do konce října. 

Více informací najdete  
na www.libcice.cz

aktuálně
Setkání DSO
V září hostily Libčice zástupce obcí 
sdružených v Dobrovolném svazku 
obcí (DSO) Údolí Vltavy. Setkání sta-
rostů a místostarostů se koná přibliž-
ně jednou za tři měsíce. Zástupci obcí 
se věnovali informování a koordinaci 
společných aktivit (oprava cyklostezky 
mezi Žalovem a Úholičkami, aktuální 
stav úseku cyklostezky mezi Úholička-
mi a Letkami, zhodnocení akce Den na 
řece) a výměně novinek a zkušeností. 
Významnou událostí zářijového setká-
ní bylo přijetí nového člena DSO, obce 
Dolany nad Vltavou. n

Povltavská cyklostezka
Středočeský kraj pokračuje v projek-
tové přípravě úseku cyklostezky na 
levém břehu řeky mezi Úholičkami 
a Letkami. Dle sdělení koordinátorky 
cyklodopravy by během letošního 
podzimu měla být hotová dokumen-
tace pro společné povolení (územní 
a stavební), příští rok zajištěna 
potřebná povolení a dokončená pro-
váděcí dokumentace a po vysoutěže-
ní zhotovitele by v roce 2025 měla 
začít realizace stavby. n

Zahrada ZUŠ

Spodní část zahrady obohatil v prů-
běhu letošního roku rozsáhlý záhon 
s trvalkami, keři a stromy. Založení 
záhonu provázely zpočátku potíže 
– projekt byl naznačený jen v hru-
bých obrysech a firma, která vzešla 
z výběrového řízení, zahájení prací 
odsouvala a nedotáhla do konce. 
Dokončení výsadeb jsme svěřili míst-
nímu zahradníkovi Jakubu Judovi. 
Rostliny již pěkně zakořenily, a až se 
rozrostou, vytvoří zahradě barevný 
lem a zjemní neprůhlednou bariéru 
z betonových dílců. n
Tereza Nehasilová, místostarostka
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S krásným počasím si na náplavku 
ať už libčickou, či leteckou na-
chází cestu více a více lidí. Je to 

nádherný veřejný prostor, a tak dochází 
k tomu, že se zde střetávají různé zá-
jmové skupiny. Je na místě maximální 
tolerance k pobytu kohokoli, avšak aby 
nedocházelo ke konfliktům, bude třeba 
stanovit pravidla. Během léta na web 
města dorazily dotazy týkající se právě 
užívání náplavek. 

DVA Z DOTAZŮ  
ZVEŘEJŇUJEME.

1. Dobrý den,  myslím si, že 
i v Letkách si zasloužíme klidné 

místo na procházku u řeky. V poslední 
době je to spíš procházka po parkovi-
šti v kempu. Nejen čeští rybáři, ale už 
i obytné vozy z Belgie, Nizozemska, 
Německa i Francie. Zřejmě cestovatelé 
sdílejí GPS polohu. Zákaz vjezdu na 
cestě pod tratí je přemalován na „20“ 
a zákaz vjezdu na cestě podél vody 
zmizel před pár lety, „shodou okolnos-
tí“ když tam kempovalo asi 20 rybářů. 
Bylo by možné opětovně umístit zákazy 
vjezdu a zamezit tomu, aby zde byl „di-
voký kemp“? Nějaká jednoduchá lavička 
u řeky by také místo zpříjemnila :-)

Markéta Slavíková 

2. Dobrý den, jak je řešena hygie
na na náplavce? Je zde udělaná 

pláž, pevný gril i odpočinková místa. 
Všude podél řeky na trávě parkují auta, 
náplavku obývají rybáři, někteří zde jsou 
nepřetržitě i několik dní, rozdělávají volně 
ohně a k vykonávání potřeby využívají při-
lehlou plochu pod šroubárnou. Nedovedu 
si představit, že na tuto plochu budou ve 
školním roce chodit paní učitelky s dětmi 
ze školky nebo školy. Je toto vůbec řeše-
no s hygienickou správou? Děkuji.

Miloslav Svoboda

TOTO TÉMA SI ŽÁDÁ ŠIRŠÍ 
DISKUZI, PROTO JSME POŽÁDALI 
O NÁZOR ZASTUPITELE: 

Plocha libčické náplavky i břehu 
v Letkách je veřejným prostorem 

a měl by sloužit všem občanům a zá-
jmovým skupinám. Plánovaná rekon-
strukce náplavky s sebou jistě přinese 
další tlak na její využívání, a tak by jistě 
bylo vhodné vypracovat i provozní řád. 
Ten by neměl sloužit jako omezující pro 
běžné uživatele, ale měl by zafungovat 
jako jakási záchranná brzda v krajních 
případech. Z výše položených dotazů 
občanů i z reakcí dalších, s kterými 
mluvím, je zřejmé, že dochází k proble-
matickým incidentům již nyní (náro-
kování si ploch, znečišťování odpady, 
vjezd do zakázaných míst). Je na vedení 
města, aby takové problémy v součin-
nosti s Policií ČR řešilo. I zde ale podle 
mě platí, že prevence je vždy lepší než 
represe. n� Vít Penížek

Reaguji na první dotaz. Na značku zá-
kazu vjezdu si pamatuji, ale nijak mi 

zde nechybí. Je to jedno z míst v Letkách, 
kde se dá spustit loď na řeku, tedy zajet 
autem až k vodě dává smysl. Případnou 
koncentraci aut a karavanů na delší dobu 
lze jedině řešit zákazem parkování nebo 
stání. Ale je to veřejný prostor a někdo 
může uplatňovat pravidlo „kdo dřív při-
jde, ten dřív mele“, což je trochu zavírání 
očí před problémem, protože pro delší 
pobyt u řeky chybějí toalety, odpadkové 
koše a samozřejmě ostatní návštěvníci 
a pejskaři nejsou zvědaví na pozůstatky 
po jiných návštěvnících. Možná by stačila 
malá informační cedule, že se nejedná 
o prostor veřejného tábořiště, aby se 
časem z příležitostných nájezdů obytných 
karavanů nestalo půlroční pravidlo, ale 
chování v místě zeleně bude vždy závislé 
na zdravém rozumu návštěvníků a je 
těžké toto vymáhat nějakými cedulemi.

K druhému dotazu doplňuji, že 
libčická náplavka má již umístěné mo-
bilní WC, částečně to problém vyřeší. 
Prozatím bych k tomu přistupovala 
jako v Letkách, je to veřejný prostor pro 
všechny, ne veřejné tábořiště, kde si ně-
kdo na několik dní zabere a zaplatí svůj 
prostor, všichni návštěvníci by se měli 
snažit se chovat stylem, co si s sebou při-
nesu, si také odnesu, a to doslova. Tedy 
ideální pro celodenní rybáře je, že si vozí 
s sebou malá chemická WC. Je to opět 
o uvažování lidí s ohledem na ostatní 
a příkazové a zákazové cedule k tomuto 
moc nepomohou. Náplavka projde v bu-
doucnu rekonstrukcí, a i když bude mít 
stále krajinný ráz, bude zde návštěvní 
řád potřebný. n� Ilona Ptáčková

Téma náplavka je dle mého vyřešeno. 
Existuje vítězná studie revitalizace ná-

plavky, podle níž by zde měla vzniknout 
klidová a relaxační zóna pro naše občany. 
Ostatní vzniklé dotazy jsou tématem pro 
radu města, která by měla přijít s návrhy 
řešení. n� Günter Bittengel

Veřejná prostranství považuji za 
místa, která jsou pro všechny z nás 

důležitá. Jsou to místa pro náhodná 
setkání, posezení či různé formy odpo-
činku. Při plánování nesmíme zapome-
nout ani na ty, pro které je pohyb po 
Libčicích náročnější, např. pro seniory. 
Dobře promyšlené umístění laviček jim 
umožní zvládnout i delší procházku 
nebo cestu do obchodu ze vzdálených 
částí města. Náplavku v Libčicích čeká 
realizace koncepčního rázu, ale nemělo 
by se zapomínat ani na mnohem menší 
prostor u vody v Letkách, který by 
si také zasloužil pozornost a diskuzi 
o jeho současném využívání. Těším se, 
že veřejnost bude mít možnost se k plá-
novaným úpravám veřejných prostran-
ství vyjadřovat. n � Martina Macurová

Libčická náplavka je krásným místem 
pro lidi, určitě ne pro auta. Zajíždění 

nejen rybářů „dozadu ke šroubárně“ 
bude nutné omezit. Věřím, že postačí 
značka a nebude nutná závora jako 
v přední části. Pro větší komfort jsou 
instalovány na náplavce záchody a při-
bydou i prvky jako lavičky a koše. Mám 
radost, že stále více lidí náplavku využívá. 
Měla by být místem pro klidné rozjímání 
i aktivní skupinovou zábavu. Prostoru je 
dost. Situaci v Letkách detailně neznám – 
napravím. n� Jan Menšík

Jsem ráda, že se libčické náplavky 
zpřístupňují. Žijeme u řeky, a tak je 

logickým cílem našich procházek a nej-
různějších činností jako rybaření, jóga, 
běhání, koupání a mnoho dalších. Zvýše-
ná aktivita s sebou pochopitelně přináší 
jiné potřeby a nároky a naše náplavky na 
to nejsou zatím připravené. Libčickou 
náplavku pravidelně uklízíme, koncem 
září jsme sem umístili toiku. V Letkách 
úklid provádíme také a k tomu nám vel-
mi pomáhají místní, kteří chodí na pro-
cházku s pytlem na odpadky. Bavíme se, 
zatím interně, jaká zátěž je pro náplavky 
přijatelná, kam mohou jezdit auta a kam 
už ne, zda místa vybavit základním hy
gienickým zázemím a co nám to přinese, 

a jestli je přijatelné „přespání na jednu 
noc“. Ráda bych šla cestou regulací, niko-
li zákazů a před vynesením závěru znala 
názor více místních. Proto vítám tuto 
anketu. n� Tereza Nehasilová

Že náplavka ožívá, je skvělá zpráva. 
Její návštěvníci, ať už je rybář, pej-

skař, cyklista, plavec, běžec, či rodina 
s dětmi, mají rozdílné nároky. Všichni 
se však musí navzájem respektovat.

Chápu rybáře, že chce nerušeně 
hlídat návnadu. Nemusí však dojet au-
tem a stát až na břehu. Podobné dojmy 
mám při pohledu na stany nebo obytné 
vozy zaparkované na obou náplavkách. 
Rozpaky vzbuzují právě proto, že tato 
místa nejsou vybavená hygienickým zá-
zemím, byť si obytňák veze vše vlastní. 
Osobně se zdráhám připustit, že bude 
přenocování zde tolerované. Obtížně 
bychom vymezovali a hlavně kontro-
lovali, jak musí být vůz vybaven, aby 
zde mohl setrvat přes noc. Jde o určité 
omezení pro ostatní uživatele. Vjezd 
aut na náplavky by neměl být samo-
zřejmostí, měl by umožnit jen údržbu 
ploch, dovoz a odvoz věcí, nikoliv být 
parkovištěm a už vůbec ne na břehu 
řeky. n� Petra Pelešková

DOTAZY OBČANŮ

Potřebujeme regulovat 
náplavku návštěvním řádem?  

ANKETA PRO ČTENÁŘE 
Jak se na to díváte vy? 

Je lepší tolerovat všechny, co na náplavky přicházejí relaxovat 
jakýmkoli způsobem, nebo pobyt regulovat?  

Co by měl návštěvní řád obsahovat?  
Napište svůj názor na libcicke.noviny@libcice.cz.  

Děkujeme za vaše zapojení.

NÁZORY 
OBČANŮ
Letecká náplavka je poměrně malý 
prostor, který využívají především 
pejskaři, rybáři a samozřejmě 
i senioři a maminky s dětmi na 
procházku. Určitě by se měla vrátit 
zpět značka zákaz vjezdu, která 
zmizela a zbyl jen sloupek, shodou 
okolností v době cca před čtyřmi 
lety, kdy tam tábořila skupina asi 
20 rybářů. Na cestě pod tratí je to 
přemalováno na „20“. Bydlím tu  
20 let, takže stále náplava. Můj ná-
zor je umístit zákaz vjezdu hned za 
přejezdem, rybáři mohou parkovat 
nad tratí. Vím, je tam dost plno, ale 
zase ne o víkendech, kdy hlavně 
jezdí rybáři. Těch pár desítek metrů 
k řece by mohli dojít pěšky, občas 
mám pocit, že budou parkovat až 
v řece a nahazovat pruty rovnou 
z okýnka auta. Nevím, jak je to 
s pozemky vzadu, jestli je nutné 
zachovat příjezdovou cestu, ale to 
je možné řešit udělenou výjimkou. 
Nikoho tam nevídám.

V letních suchých měsících, 
kterých je v posledních letech 
hodně, vidím i problém v parkování 
aut s horkým motorem na vyprahlé 
trávě, která může chytit a stejně 
tak v používání různých vařičů či 
ohýnků. Případně vydaný zákaz 
hejtmana o zákazu vjezdu na polní 
cesty řidiči vůbec neznají nebo 
nerespektují.

Myslím, že prostor by měl zůstat 
přírodní, maximálně občas posekat 
cestu a nějaké nálety. Hodila by se 
tam nějaká lavička přírodního rázu. 
Když tam byl padlý strom, byl hojně 
využíván k posezení. Nic víc bych 
tam nedávala, možná mě ještě na-
padá naučná cedule s ptáky, které 
lze zde vidět.

V letošním létě se opravdu 
markantně zvýšil počet obytných 
vozů z ciziny (D, F, B, NL). Zřejmě 
došlo ke sdílení souřadnic a byl tady 
v podstatě divoký kemp. Nedomní-
vám se, že by toto řešení vyžado-
valo sáhodlouhé diskuze a velké 
investice. n

S pozdravem Markéta Slavíková

Letos v Letkách výrazně přibylo obytných vozů.
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www.libcice.cz

ZPRÁVY Z RADNICE ZPRÁVY Z KRAJE

SBÍRKA PRO POTŘEBNÉ
Po úspěšné jarní spolupráci 
s Diakonií Broumov se tým 
Libčické Šatničky rozhodl do 
této sbírky opět zapojit. Vše 
podstatné najdete na letáku 
vedle, jen si poznamenejte 
do kalendáře, že věci je třeba 
přivézt v pátek 20. října od-
poledne od 16 do 19 hodin 
před šatničku v Hřbitovní 
ulici (vedle firmy Ludvík 
před úřadovnou Policie ČR).  
Přinést můžete věci nejen 
do sbírky, ale i do Šatničky, 
která stále funguje každou 
středu od 18 do 19 hodin. 

Případné dotazy k Šatnič-
ce nebo sbírce směřujete na 
e-mail: martina.macurova@
los-libcice.cz.

MILOSTIVÉ LÉTO
Ještě dva měsíce zbývají do 
konce akce, kterou již potřetí 
organizuje stát jako pomoc 
při oddlužení. Princip spočí-
vá v prominutí příslušenství 
dluhu, tedy penále, sankcí, 
úroků za nezaplacení dlužné 

částky. Milostivé léto se vzta-
huje například na dluhy na 
sociálním pojištění, daňové 
nedoplatky, úřední poplatky 
apod. Důležitou podmínkou 
je, že dluh nevznikl před 
30. 9. 2022 a nevymáhá ho 
soudní exekutor. Detailní 
informace najdete na www.
milostiveleto.cz, případně 
se obraťte na paní Kláru 
Soukupovou z organizace 
Člověk v tísni. Najdete ji na 
adrese Žižkova 81, Kralupy 
nad Vltavou a schůzku je 
třeba si domluvit předem 
na čísle 777 787 945 nebo 
napište e-mail na klara.sou-
kupova@clovekvtisni.cz.

INDIVIDUÁLNÍ PODPORA
Je určena pro občany města, 
kteří se ocitli v tíživé životní 
situaci. O finanční pomoc 
mohou tito lidé zažádat napří-
klad při péči o osobu blízkou, 
na zajištění či nákup kompen-
zační pomůcky, ztrátě bydlení 
z důvodu živelní pohromy, 
úmrtí živitele rodiny a podob-

ně. Na webu města najdete 
přesné instrukce i žádost, 
kterou vyplníte a doručíte do 
podatelny v uzavřené obálce, 
na které je uvedeno NEOT-
VÍRAT (sociální výpomoc), 
k rukám paní starostky a do 
levého horního rohu do-

plníte odesílatele. Zajištění 
maximální míry soukromí je 
samozřejmostí a komise bude 
projednávat žádost v anony-
mizované podobě. n

Martina Macurová  
předsedkyně Komise pro sociální 
a zdravotní záležitosti

KOMISE SOCIÁLNÍ A ZDRAVOTNÍ 

Stručně připomínáme 
důležité informace

STŘEDOČESKÉ ZASTUPITELSTVO  

Kraj přispěje  
na přívoz 650 tisícVeškeré letní a zimní oblečení 

(dámské, pánské, dětské)
Lůžkoviny, prostěradla, ručníky, utěrky, záclony,       
Látky                                                                                              
(minimálně 1m2 , prosíme, nedávejte nám odřezky a zbytky látek)

Domácí potřeby 
(nádobí bílé i černé, skleničky) zabalené do krabic
Péřové přikrývky, polštáře a deky, peří
Obuv –nepoškozená a v párech (svázaných gumičkou) 
Kabelky, batohy, drobné předměty z domácnosti bez
poškození (dekorace, bižuterie ...)
Hračky – nepoškozené a kompletní
Menší elektrospotřebiče i poškozené
Hygienické potřeby, drogistické zboží
Časopisy, noviny, knihy

VÁŽENÍ DÁRCI,

SEZNAM VĚCÍ, KTERÝMI MŮŽETE
PŘISPĚT DO SBÍRKY:

ledničky, televize, počítače, matrace,
koberce – z ekologických důvodů 
nábytek
znečištěný a vlhký textil

Prosíme, podpořte vyhlášenou veřejnou
sbírku na čísle účtu:

VĚCI, KTERÉ VZÍT NEMŮŽEME:

20. října 2023 od 16:00 do 19:00
v Libčicích nad Vltavou 
v Hřbitovní ulici před Šatničkou

PROSÍME VŠE ZABALENÉ 
V IGELITOVÝCH OBALECH,
NÁDOBÍ V KRABICÍCH

50016-1302698349/0800
www.diakoniebroumov.cz
www.facebook.com/broumovdiakonie
Tel. : 491 524 342, 739 999 112,
 603 287 387

Diakonie Broumov
sociální družstvo, Husova 319, 550 01 Broumov 

SBÍRKA SE USKUTEČNÍ:

VÍCE NA

prosíme, aby, vše co darujete, bylo funkční. To znamená především funkční zipy 
u bund, mikin a ostatních oděvů, funkční zipy a kolečka u kufrů, tašek a batohů.
Nefunkční zapínání nejsme schopni opravit. Děkujeme!

Libčická šatnička se připojuje ke sbírce

IN
ZE

R
CE

Mám za sebou léta 
práce v místním 
i krajském zastupi-

telstvu a při srovnání mají 
mnoho společného, ale  
i rozdílného. Při pohledu 
zvenku se to může jevit jako 
nudná práce, ale když vás  
to baví, je to jinak. Podílíte  
se na spoustě užitečného.  
Středočeský kraj je jedním 
ze 14 krajů v České re
publice. Je největší a má  
téměř 1,4 milionu obyvatel,  
kteří žijí v 1144 obcích 
a městech z celkových 6250.  
Náš Středočeský kraj je 
s počtem obyvatel, rozlohou 
a 12 okresy na české poměry 
kolos a jeho správa vyžaduje 
spoustu práce a informací.

Počtu obyvatel odpoví-
dá i nejvyšší možný počet 
zastupitelů, je nás 65. Rada 
kraje má 11 členů. Zaseda-
cí místnost je docela velký 
sál s dostatkem místa pro 

zastupitele, veřejnost i mé-
dia. Hlasování i přihlášky do 
diskuse probíhají za pomoci 
hlasovacího systému a obra-
zovky v sále nabízejí detail na 
hovořícího nebo se zobrazuje 
probíhající hlasování. Ze 
zákona musí zastupitelstvo 
jednat nejméně jednou za tři 
měsíce, ale to naše si zvolilo 
cestu velké pracovitosti. Kro-
mě letních prázdnin se schází 
každý měsíc. Na programu 
bývá i kolem stovky bodů. Na 
posledním zasedání 18. září 
se projednávalo 127 bodů. 
Není tedy s podivem, že 
začínáme v 10 hodin a končí-
me vpodvečer. Na programu 
jsou body týkající se financí, 
dopravy, investic, sociálních 
věcí, školství, zdravotnictví, 
regionálního rozvoje, kultury, 
památkové péče, cestovního 
ruchu, životního prostře-
dí a zemědělství, majetku 
a další.

Zastupitelstvo našeho 
města má 15 členů a tento 
počet je ustálený už dlouho. 
Je možné si stanovit jiný po-
čet v rozmezí podle zákona, 
ale zatím zůstává na stejném 
počtu mnoho volebních 
období. Podle mého názoru 
je to s ohledem na velikost 
města optimální a umožňuje 
to pětičlennou radu měs-
ta. Poslední zastupitelstvo 
města proběhlo 13. září, na 
programu bylo 12 bodů a tr-
valo více než tři hodiny. 

V září jsme na kraji projed-
návali i bod týkající se Libčic. 
Naše město přispívá na pro-
voz přívozu, který provozuje 

obec Máslovice. To všechny 
náklady nepokryje, a proto 
přispívá i Středočeský kraj. Na 
posledním zasedání byla na 
programu finanční podpora 
pěti říčních přívozů. Z toho 
tři jsou na Vltavě – u nás, 
v Úholičkách a v Klecanech. 
Na základě veřejnoprávní 
smlouvy obdrží Máslovice na 
provoz a rozvoj přívozu  
650 tisíc. Nutno podotknout, 
že je to částka nejvyšší ze 
všech podpořených přívo-
zů. Věřím, že bude nadále 
fungovat ke spokojenosti nás 
místních i turistů. n
Ilona Chrtová  
zastupitelka Středočeského kraje

MOUDRÁ SÍŤ  

Pomáhá seniorům ovládat moderní technologie

Projekt Moudrá Síť je 
propojením digi-
tálního asistenta 

(dobrovolníka) a seniorů 
prostřednictvím webové 
aplikace. A jak to funguje? 
Senior popíše dotaz nebo 
technický problém svého 
zařízení (chytrý telefon, tab-
let, počítač, tiskárna, chytrá 
televize) a nejbližší digitál-
ní asistent jej vyřeší třeba 
v knihovně, u seniora doma 
nebo na dálku. Cílem je 
pomáhat seniorům správně 
ovládat jejich zařízení, aby 
uměli bezpečně elektronic-
ky komunikovat s úřady, 

s lékařem a být společensky 
aktivní. Jako digitální asi-
stenti pracují studenti, tím 
vzniká jedinečné mezigene-
rační propojení a vzájem-
né předávání zkušeností. 
Studenti za svou ochotu 
a čas získávají zkušenosti 
při řešení dotazů, zlepšují 
se v komunikaci, v emoční 

inteligenci a v trpělivém 
přístupu ke starším lidem. 

POTŘEBUJI POMOC
Stačí na stránkách www.
moudrasit.cz kliknout na 
tlačítko „Potřebuji pomoct“ 
a vyplnit formulář. Do 5 dnů 
zavolá na uvedený kontakt 
asistent a domluví se na 

společné schůzce. Garantem 
projektu je spolek Moudrá 
Sovička a partnery jsou 
Česko.Digital, Nadace Voda-
fone, Nadační fond Veolia, 
Nadace ČEZ, Nadační fond 
Simony Kijonkové, Sdružení 
knihoven ČR – SDRU_K. 
Pokud vás projekt zaujal 
a chtěli byste ho podpořit, 
informace najdete na moud-
rasit.cz/podporte-nas/. Díky 
našim partnerům a dobro-
volníkům mohou senioři 
z Libčic službu využívat 
zdarma. n red

Čerpáno z informačních materiálů  
a webu moudrasit.cz

Středočeský kraj má 65 zastupitelů.
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ŠKOLSTVÍ

Ke každé soupravě dostávate automaticky potvrzení o seřízení lyžařského vázání ZDARMA.

Internacionální 1231/8, Praha 6 165  00, Tel.: 775 085 151, 777 851 531, 606 837 312 - obchod a půjčovna

Email: SERVIS@CYKLOADAM.CZ, WWW.SKIADAM.CZ

VYBAVENÍ DĚTSKÉ LYŽE 
110 – 130 cm

DOSPĚLÉ LYŽE
A SNOWBOARD BĚŽKYDĚTSKÉ LYŽE 

70 – 100 cm

KOMPLETNÍ SET* 1090,- 1090,-

SAMOSTATNÉ LYŽE 900,- 1090,-

HELMA NEBO VAK 

750,-

600,-

100,- 100,- 200,-

1250,-

1000,-

100,-

Cena platí při zapůjčení od 18.10. do 14.11. 2023

NEKUPUJTE LYŽE!!!
VYPŮJČTE SI JE NA CELOU SEZÓNU!!!

VRACÍTE AŽ 30. 4. 2024

VRACÍTE AŽ
30. 4. 2024

POZOR!
ZAČÍNÁME
18. 10. 2023

VYBAVENÍ DĚTSKÉ LYŽE 
110 – 130 cm

DOSPĚLÉ LYŽE
A SNOWBOARD BĚŽKYDĚTSKÉ LYŽE 

70 – 100 cm

KOMPLETNÍ SET* 1190,- 1190,-

SAMOSTATNÉ LYŽE 1100,- 1190,-

HELMA NEBO VAK 100,- 200,-

1390,-

1300,-

100,-

Cena platí při zapůjčení od 16.11. do 12.12. 2023

750,-

600,-

100,-

VYBAVENÍ DĚTSKÉ LYŽE 
110 – 130 cm

DOSPĚLÉ LYŽE
A SNOWBOARD BĚŽKYDĚTSKÉ LYŽE 

70 – 100 cm

KOMPLETNÍ SET* 1290,- 1250,-

SAMOSTATNÉ LYŽE 1200,- 1200,-

HELMA NEBO VAK 100,- 200,-

1599,-

1550,-

100,-

Cena platí při zapůjčení od 14.12. do 31.12. 2023

750,-

600,-

100,-

VRACÍTE AŽ
30. 4. 2024

VRACÍTE AŽ
30. 4. 2024

Půjčení lyží na sezónu 2023/2024 

Půjčení lyží na sezónu 2023/2024 
�
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���������� �
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����������

NEPOŽADUJEME KAUCI !!!

PO DOBU CELÉ VÝPŮJČKY MÁTE NÁROK NA JEDEN LYŽAŘSKÝ SERVIS ZDARMA
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CA-2024_A4_TISK.pdf   1   31.08.2023   14:39:49

novinky z knihovny
Kouzelné čtení:

Svět zvířat  

Nakladatelství  
Albi 2021

Chloe Buitingová: 

Veterinářka  
v džungli 
Nakladatelství  
Argo 2023

Wolfgang Schreil: 

Zaříkávač 
zvířat 
Nakladatelství  
Kazda 2023

Školská rada je nástroj, jak se za-
pojit do chodu školy. Je složená 
ze zástupců zřizovatele (Město 

Libčice nad Vltavou), zákonných 
zástupců a pedagogů. Může se napří-
klad vyjadřovat k návrhu vzdělávacího 

programu a případným změnám, 
schvaluje výroční zprávy školy, projed-
nává zprávy České školní inspekce, řeší 
školní řád i pravidla pro hodnocení 
výsledků. V rámci svých kompetencí 
má možnost se zapojit do zpracování 

koncepčních záměrů rozvoje školy 
a samozřejmě předkládá návrhy ke 
změnám. Pro rodiče je to funkční plat-
forma, jak ovlivnit prostředí ve škole. 

Ze zákona musí být školská rada 
minimálně tříčlenná. Ta naše libčická 
má členů šest a jsou jimi – Ing. Tereza 
Nehasilová a doc. Mgr. Jakub Jirsa, 
Ph.D, kteří zastupují město, Jana Švé-
dová a Mgr. Marie Bloudková působí 
v roli pedagogů a po zářijových volbách 
jsou nově zástupkyněmi za rodiče Mgr. 
Adéla Drobečková a Zuzana Cejpková. 
Máte-li jakýkoli podnět ke zlepšení 
a rozvoji naší školy, je právě školská 
rada instrumentem, jak docílit změn. 
Kontakty najdete na webu školy. n red

„Můj starší syn letos nastoupil 
do první třídy, ten mladší ho 

bude následovat za tři roky. ZŠ Karla 
Hašlera tak bude v příštích dvanácti 
letech ovlivňovat život naší rodiny 
takřka každý den, stejně jako před 
lety ovlivnila ten můj, když jsem use-
dala do jejích lavic.

Nejen letošní prvňáčci, ale i naše 
škola vstupuje do další etapy života 
pod vedením nové paní ředitelky. 
Osobně věřím, že se opět stane mís-
tem, kam se nebudou rodiče obávat 
posílat své ratolesti studovat, a na-
bídne dětem kvalitní vzdělání. Chci se 
podílet na rozvoji a budoucnosti naší 
školy a být nápomocná při tvoření 
nového směru, kterým se bude ubírat. 
Hlasy od rodičů, které jsem ve vol-
bách získala, rozhodně nepovažuji za 
samozřejmost, ale za velký závazek 
a projev důvěry, které si nesmírně vá-
žím, a rozhodně ji nehodlám zklamat.

Zuzana Cejpková

„Učím na Montessori gym-
náziu a vzdělávání žáků 

a studentů mě provází celý můj 
profesní život. Aktivně se věnuji 
moderním trendům ve vzdělání, 
zejména komunikaci a mezilidským 
vztahům ve školním prostředí. Vní-
mám, že vzdělávací proces zahrnuje 
tři partnery – žáka, učitele a rodiče. 
Do Školské rady ZŠ Karla Hašlera 
jsem kandidovala právě proto, abych 
mohla žákům (skrze rodiče) a rodi-
čům nabídnout své znalosti školního 
prostředí a snad i dovednosti v komu-
nikaci mezi školou a jimi. Věřím, že 
právě otevřená komunikace nastavuje 
příjemné a hlavně funkční prostředí 
pro všechny účastníky vzdělávacího 
procesu našich dětí. V případě ja-
kýchkoli dotazů či podnětů se na mě 
můžete kdykoliv obracet.

Adéla Drobečková 

ZÁKLADNÍ ŠKOLA KARLA HAŠLERA

Úkolem školské rady je podílet se  
na správě školy. Má dva nové členy
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SPOLEČNOST 15SPOLEČNOST

www.libcice.cz

V NEDĚLI 24. ZÁŘÍ BYLO POD 
KAŠTANY U SOKOLOVNY KRÁSNĚ. 
A VE 14 HODIN TU ZAČAL DESÁTÝ 
ROČNÍK HUDEBNÍHO FESTIVALU 
LIBČICKÁ HAŠLERKA.

V květnu 2014 jsme založili Libčic-
ký občanský spolek ve snaze po-
vzbudit veřejný život v naší obci. 

A s jedním z nápadů, co bychom pro 
to mohli prakticky udělat, přišel Luboš 
Harazin, nyní ředitel kralupské základní 
umělecké školy („zušky“). On je dechař, 
hráč na dechové nástroje, a tak to bylo 
jasné: bude to festival dechovky!

V sobotu 4. 10. 2014 u Kulturního 
domu ale lidem nehrála jen dechovka. 
Festival jsme věnovali památce Karla 
Hašlera (1879–1941), jehož písničky 
jsou k hudebním žánrům benevolentní, 
takže je s gustem a dobře zahraje kapela 
dechovková, jazzová a výtečně ta, která 
volí styl staropražské lidové písně.

Kolik kapel a speciálních účinkujících 
se na Hašlerce za ty roky vystřídalo, 
zkusil umělecký šéf festivalu Luboš 
Harazin vzpomenout, když mu za umě-
leckou péči o festival na jevišti děkovala 
starostka města Petra Pelešková. Úctu za 

veledůležitou práci se získáváním (a vy-
účtováváním) peněz a dotací na akci si 
od starostky zasloužila Ilona Ptáčková.

Letošní jubilejní ročník byl publikem 
hojně navštíven. A jeho vřelý potlesk 
sklidili nejen osvědčení matadoři – 
kapely Šmrnc, KralupSwing a sbor Scan-
dula, ale i poprvé u nás hrající Březo-
vanka. Ono velké „poprvé“ ale zajistili ve 
dvou vystoupeních žáci libčické „zušky“ 
s melodiemi aranžovanými pro flétny 
a klarinety. Hráli moc pěkně a jsme rádi, 
že si tato naše exkluzivní škola konečně 
otevřela k Hašlerce dveře. Největší „po-
prvé“ však obstarala první žena vystu-
pující na Hašlerce jako speciální host, 
populární herečka, zpěvačka a dabérka 
Kateřina Brožová. K Hašlerovi se před 
pár lety dostala v představení Divadla na 
Vinohradech, kde ve hře o osudu české-
ho písničkáře ztvárnila jeho manželku 
Zdenu Frimlovou.

Z publika i umělců bylo cítit, že je jim 
dobře v atmosféře, kterou společně utvo-
řili. Souzněla s Hašlerovými písničkami. 
To odpoledne na Sokoláku bylo totiž – 
vlídné. Vzácnost v dnešní době. n

Martin Sekera

TIP NA VÝLET

Žalovské 
posvícení

Spolek Čarodějnic Roztok a Žalova 
proměnil myšlenku na znovuob-
novení žalovského posvícení ve 

skutečnost a vy nyní můžete v neděli  
15. října zavítat na druhý ročník na 
louku u kostela sv. Klimenta na Levém 
Hradci. Posvícení zahájí zvonění kos-
telních zvonů v 10 hodin a pro zájemce 
je připravena komentovaná prohlídka 
kostela. Program je nabitý hudbou 
a tancem, pozvaná je kapela, harmo-
nikář, flašinetář, děti si prostě musejí 
vyzkoušet tajuplný svět podivuhodných 
her, staročeský kolotoč na ruční pohon 
i lukostřelbu, v dílničce tvořit s pískem 

a nechat si pomalovat obličej. A jaká 
by to byla lidová slavnost bez dobrého 
jídla? Rozhodně musíte ochutnat prde-
lačku, zabijačkový guláš, jitrnice, jelita, 
tlačenku, zajíst to kváskovým chlebem 
z přílepské pekárny, pak si pochutnat na 
posvícenských koláčcích a perníčcích 
a na závěr to spláchnout únětickým 
pivem nebo malinovkou. Celodenní 
program od 10 do 18 hodin nabízí ještě 
víc, stačí vyrazit a vyzkoušet to. Vstupné 
90 Kč, děti a senioři 70+ zdarma. n red

ÚHOLIČKY

Dožínky

Tak jako v minulých letech i ty 
letošní dožínky se odehrály 
v areálu zámeckého parku, 

kde vzrostlé stromy poskytova-
ly tuto slunečnou sobotu 9. září 
příjemný stín. Oficiálně Dožínkový 
den mikroregionů nabídl pestrý 
program, kde nechybělo tradiční 
požehnání úrodě a předání věnců 
sedláky starostům. 

O zábavu nebyla nouze, hudba 
provázela návštěvníky celý den, 
proběhla dobročinná aukce obrazů ve 
prospěch Nadace pro transplantace 
kostní dřeně, děti si užily pohádku, 
malování na obličej a malé kluky 
pochopitelně lákalo vyzkoušet si jízdu 
traktorem. Český svaz chovatelů Lib-
čice se zapojil výstavou, byla k vidění 
živá hospodářská zvířata i ukázka 
sokolnictví. A nedílnou součástí 
bylo dobré jídlo, takže si návštěvní-
ci pochutnali na zabijačce, okusili 
produkty místních sedláků, které si za 
příznivé ceny i nakoupili. 

Dožínky pořádají zemědělci 
z okolí a jedním z nich je rodinná 
farma Josef Rous. „Původní myš-
lenkou dožínek bylo poděkování 
vlastníkům půdy, kteří nám pole 
pronajali a umožnili nám na nich 
hospodařit. Je milé vidět, když se tito 
pamětníci po letech sejdou a zavzpo-
mínají na staré časy,“ komentuje cíl 
akce Pepa Rous, který hospodaří na 
polnostech v okolí Libčic. n red

Pod tímto názvem se skrývá 
zábavná a poučná show, která 
v úterý 5. září dorazila i k nám 

do Libčic. Smokemanovo vystoupení 
je určeno dětem i dospělým a stojí za 
ním Výzkumné energetické centrum 
a Vysoká škola báňská – Technická 
univerzita Ostrava. Program se točil 
kolem tématu energie. Dopolední pasáž 
je přizpůsobena žákům druhého stup-
ně. Smokeman a jeho tým předvedli 
vědecké pokusy z fyziky a chemie, kde 
se děti kromě pozorování měly mož-
nost do experimentů aktivně zapojit. 
Několikrát se podařilo energii doslova 
„rozhodit“ a pokusy doprovázely výbu-
chy i dým.

Odpoledne pro veřejnost bylo věno-
váno tématům spojeným s vytápěním 
a energetikou. I zde bylo možné užít si 
fascinující pokusy a zábavné aktivity jako 
střílení raket, dotek suchého ledu, experi-
menty s tekutým dusíkem a samozřejmě 
kouzlo ohně. Tato část se zaměřuje na 
přiblížení správného spalování v lokál-
ních topeništích, například co nejvíce 
ovlivňuje to, co vychází z našich komínů 
nebo jak kotel, kamna a krby správně 
provozovat a jak se o ně správně starat. 
Pokud jste tuto edukativní show ne-
stihli, zkoukněte aspoň smokemanova 
videa na YouTube, jsou vtipně a chytře 
zpracovaná. n red
� Čerpáno z webu libčich.cz

Letos běží již šestá 
sezona farmářských 
trhů. Trhy nejsou 

současnou módní záležitos-
tí, existují odedávna a byly 
přirozenou součástí měst, 
jen s socialistickým reži-
mem nadlouho vymizely. 
Přitom jejich myšlenka je 
zdravá, protože vylepšují 
veřejný prostor, spojují lidi 
všech generací a nejrůzněj-
ších zájmů. Jsme rádi, že 
i v Libčicích jsou trhy sou-
částí společenského života. 
Lidé se zde rádi zastavují 
a potkávají své známé. Těší 
nás spolupráce s dalšími 
Libčickými spolky, díky 
nimž je trh dějištěm zají-
mavých akcí. Rádi bychom 
poděkovali Sokolu Libčice 
a městu za jejich vstřícnost.

Zajistit na trzích vhodnou 
skladbu prodejců a vysokou 
kvalitu jejich zboží není jed-
noduché. Naštěstí jsme tým 

dobrovolníků, který si úkoly 
může mezi sebou rozdělit.

Máte-li zájem na trzích 
nabídnout své výrobky, 
výpěstky nebo přebytky za 
zahrádky nebo nám pro-
stě jen pomáhat s jejich 
organizací, neváhejte nás 
kontaktovat telefonicky na 
čísle 605 748 334, nebo na fb 
Farmářských trhů Libčice. n
Petra Nováková Sádková 
spoluorganizátorka

Ve čtvrtek 21. září jsme podnikli poslední letošní 
výlet a vypravili jsme se do Drážďan. Slunce svítilo 
už od rána a slibovalo krásný den, což se také vy-

plnilo. Již projížďka předhraniční krajinou nás uchvátila 
krásnou přírodou. První zastávkou bylo lázeňské město 
v Sasku Baden-Baden, které je od roku 2021 zapsáno 
do Seznamu světového dědictví UNESCO. Druhá naše 
zastávka byla ve městě Pirna a po jeho prohlídce jsme 
konečně pokračovali do cíle našeho výletu, do Drážďan. 
V historické části města jsme se ocitli přesně v poledne, 
a tak jsme se rozhodli se nejdřív posilnit v krásné kavárně 
kávou.

Poté jsme odpočinutí vyrazili za barokními památ-
kami, které převážně vznikaly za vlády kurfiřta Augusta 
Silného. Městu se proto přezdívá Florencie na Labi. 
Naším hlavním cílem byla návštěva katedrály Frauen
kirche, která byla koncem války rozbombardovaná 
a znovu vystavěná až po opětovném sjednocení Ně-
mecka. Oprava budovy trvala 12 let. Cestou jsme míjeli 
nástěnnou malbu vytvořenou z 24 000 porcelánových 
dlaždic znázorňující pochod panovníků v čele s Au-
gustem Silným a jeho synem. Mezi další velké barokní 
památky patří zámek Zwinger, který je klenotnicí umě-
leckých sbírek. Proto nás mrzelo, že na nádvoří právě 
probíhaly opravy.

Po prohlídce jsme se unavení a plní krásných zážitků 
vraceli do naší krásné země. n

Jana Janovská, vedoucí zájezdu

FESTIVAL

Vlídná Hašlerka podesáté
HRAVÉ VZDĚLÁVÁNÍ

Smokeman zasahuje

FARMÁŘSKÉ TRHY

Příprava trhů je  
pro nás hlavně radost

KLUB SENIORŮ – CESTOVATELÉ

Slunný výlet do Drážďan

Dožínkový den mikroregionů finančně 
podpořilo i město Libčice nad Vltavou. 

Smokeman ukazuje, že přívod vzduchu  
a spalovaný materiál mají vliv na 
koncentraci a barvu spalin.

Říjnové termíny trhů jsou  
7. 10 . a 21.10. 2023Neděle 15. října od 10 do 18 hodin  

na Levém Hradci
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SVÁTEK VŠECH 
PŘÍZNIVCŮ DIVADLA 
PRÁVĚ ZAČÍNÁ! NEMUSÍTE 
ZA DIVADLEM, DIVADLO 
OPĚT JAKO KAŽDÝ 
PODZIM PŘIŠLO ZA VÁMI. 

Libčický divadelní pod-
zim přináší program 
pro děti i dospělé, 

ze kterého si může vybrat 
každý. Připravili jsme pro vás 
pár podrobností, které vám 
pomohou ve výběru: 

7. října od 15 hodin 
v sále restaurace Turkestán 
v Dolanech – zahajuje LDP 
pohádka O červené Kar-
kulce, kterou přijede zahrát 
oblíbené Divadlo Jeníčka 
a Mařenky. Tuto pohádku 
všichni znají. Klauni Jeníček 
s Mařenkou ji však znají tro-
chu jinak. Jak by to vypada-
lo, kdyby vlk byl vegetarián? 
Nebo kdyby si babička vlka 
nechala coby domácí zvíře? 
Nebo kdyby Karkulka cestou 
snědla a vypila všechno, co 

bylo v košíku? Klauniáda 
s prvky loutkového divadla 
děti zaručeně rozesměje.

Po pohádce následuje  
7. 10. od 19.30 hodin v Tur-
kestánu v Dolanech vystou-
pení komiků s humorem bez 
hranic. Představení Na stojá-
ka – stand-up comedy show, 
kde můžete naživo potkat 
vtipné glosátory, které možná 
znáte z televizních obrazo-
vek. Vstupné 200 Kč. A po 
skončení ještě něco navíc: 
„Hospodský kvíz“ o ceny.

14. 10. od 19.00 hodin 
v sále naší ZUŠ uvidíte 
zábavné, originální a neotře-
lé představení Jablko sváru 
CMXLVII v podání pražské-
ho divadla Na střídačce.

15. 10. v 15.00 hodin 
v ZUŠ je na řadě další po-
hádka pro děti. O protivné 
princezně zahraje divadlo 
Horoch z Horoměřic. Pobaví 
děti i rodiče.

28. 10. v 19.00 hodin 
v ZUŠ uvádíme představení 

divadelní hry Pavla Kohouta 
SEX. Máte jedinečnou pří-
ležitost vidět vítěze národní 
divadelní přehlídky DS 
Žumpa z Nučic. Jsme rádi, že 
vám toto cenami ověnčené 
představení můžeme nabíd-
nout tady u nás v Libčicích, 
proto si ho nenechte ujít! 

Na všechna představení, 
kromě vystoupení komi-
ků Na stojáka, je vstupné 
dobrovolné. Abyste měli 
zajištěna svá sedadla v sále, 
rezervujte si místa na webu: 
www.divadlolod.cz n
Kateřina Kapounová  
za realizační tým LDP

LIBČICKÝ DIVADELNÍ PODZIM

Začínáme! Vyberte si  
z říjnové nabídky 
divadelních představení

VÝSTAVA V ARTO.TO GALERII V UHELNÉM MLÝNĚ

Dark Places: Kristýna Erbenová  
& Jaromír Typlt & Jan Trojan

Vměsíčním světle 
se objekty mohou 
stávat nečekanými 

monumenty. Výstava Dark 
Places představuje foto-
grafie Kristýny Erbenové, 
která putuje po australské 
krajině a fotí její nenápadná 
zákoutí a také samu sebe. 
Zachycuje svoje pátrání jak 
po místech v krajině, tak po 
svojí osobnosti. Fotografie 
zhmotňují pocit melancholie 
z vykořeněnosti v krajině tak 
vzdálené té, ve které autorka 
vyrostla, a zároveň neodo-
latelnost dalšího nočního, 
většinou osamělého, puto-
vání. Prožitek z fotografií 
umocňuje zvukově-básnická 

nahrávka Jaromíra Typlta 
a Jana Trojana, která vznikla 
přímo v reakci na vystavené 
fotografie. Při pohybu v ga-

lerii máte pocit, že se ztrácíte 
a nalézáte, ze zasnění vás 
vytrhává úlek a náhle vysvit-
nuté slunce venku za okny 

galerie vám připomene, že 
jste stále tam, kde to znáte. 

Výstava trvá do 23. pro-
since. Galerie je nově otevře-
na každou sobotu a neděli 
od 14 do 18 hodin. Od pátku 
do středy je vstup možný 
pouze s předem zakoupenou 
vstupenkou v síti GoOut.net 
nebo po předchozí rezervaci 
na e-mailu arto@arto.to. n
Anna Roubalová  
programy pro školy a veřejnost 

V říjnu máme v Kině Kotelna na 
programu dva filmy v pátek 20. 10. 
V sobotu poté pak ve stejném sále 

proběhne koncert Ivana Hlase. 
Od 18.00 hodin jsme připravili italský 

dobrodružný film pro celou rodinu 
Zachraňte tygra. Příběh přátelství chlapce 
a tygřího mláděte a napínavé pouti za 
záchranou zvířete je další z variací na 
oblíbený žánr filmů o zvířatech a dětech. 
Odehrává se v Indii a zavede nás do 
horkých pralesů i na zasněžené vrcholky 
Himálaje, milovníci krásných scenérií 

se tedy mají na co těšit! Od 20.00 hodin 
navazujeme dlouho očekávanou českou 
sci-fi Bod obnovy. Kriminální thriller se 
odehrává v nedaleké budoucnosti, kdy se 
lidé naučili zálohovat osobnost. Ambi
ciózní film byl dlouho avizován jako dílo, 
které se vizuálně neztratí ani v produkci 
světové úrovně. Tomu nasvědčují i do-
stupné upoutávky a ohlasy, přijďte se 
tedy i vy přesvědčit, jak se „český Blade 
Runner“ povedl. n

Jaroslav Richter, organizátor

KINO KOTELNA

Strhující české sci-fi Bod obnovy nabízí 
zamyšlení nad blízkou budoucností

Výstava Dark Places představuje fotografie  
pořizované za měsíčního světla.

V sobotu 28. října od 15 hodin 
proběhne výstavou inspirovaná 
rodinná dílna.
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TŘETÍ NEDĚLI V ZÁŘÍ PROBĚHL OČEKÁVANÝ SOKOLSKÝ 
DEN. TJ SOKOL LIBČICE, V JEHOŽ AREÁLU SE SOKOLSKÝ 
DEN POŘÁDAL, PŘIPRAVIL JEDNOTLIVÁ STANOVIŠTĚ 
VE SPORTECH: HÁZENÁ, BOX, GYMNASTIKA, KARATE, 
STOLNÍ TENIS, TENIS, PARKOUR A FLORBAL.

Tyto všechny jmeno-
vané sporty nabízí TJ 
Sokol Libčice. Spor-

tovní odpoledne jsme od-
startovali společnou rozcvič-
kou a následovalo zahájení 
soutěží. Každé dítě obdrželo 
kartu pro plnění úkolů. Když 
byly na stanovištích úkoly 
splněny, karta putovala ke 
kontrole a každý soutěžící 
dostal dárek podle vlastního 
výběru, také poukázku na 
limonádu i buřtíka k opé-
kání. Ale především každé 
dítě spolu se soutěžní kartou 
získalo hezké zážitky. 

V průběhu soutěží ještě 
proběhly názorné ukázky 
sportů – parkour, gymnasti-
ka, stolní tenis a také ostatní 
sporty prezentovaly svou 

činnost. Děti měly možnost 
si vše vyzkoušet a seznámit 
se s každým sportem. A ro-
diče měli příležitost v pří-
padě zájmu o sport získat 
kontakt na trenéry.

Do tradičního Sokolského 
dne se zapojilo sedmdesát 
dětí a s nimi jejich rodiče. 
Počasí vyšlo nádherně a slu-
nečné odpoledne přispělo 
k pohodě nás všech. Na 
závěr byl připraven tradiční 
táborák pod dohledem pana 
Česáka a oblíbené opékání 
buřtů. Následovala diskotéka 
i prověřování získaných dár-
ků a jistě i hodnocení naší 
sportovní akce. Já ji každo-
pádně považuji za zdařilou 
i s ohledem na dobrou účast. 
Do dalších ročníků bychom 

rádi přivítali větší děti a do-
spělé.

Cílem je rozpohybovat 
děti, ukázat naši nabídku 
sportů a sejít se při společné 
akci. Také získat děti, které 
ještě pravidelně nesportují, 
do sportovních oddílů a vést 
je k pohybu. To byl hlavní 
záměr Sokolského dne a dou-
fám, že byl naplněn. Na závěr 
bych chtěl poděkovat všem, 
kdo se aktivně podíleli na 
průběhu celého odpoledne 
i samotných příprav. Přede-
vším vedoucím sportovních 
oddílů, členům výboru 

Sokola a paní Bartíkové 
i paní Kejmarové za vzornou 
přípravu, také panu Doušovi 
za ozvučení akce. Díky za 
účast všem, kdo přišli.   

A doplňuji informace pro 
rodiče a děti, které některý ze 
sportů oslovil. Kontakty na 
trenéry a vedoucí oddílů na-
jdete na www.sokollibcice.cz. 
Těšíme se na vás i příští rok 
a věříme, že další ročník So-
kolského dne bude minimál-
ně stejně zdařilý jako letošní. 
Sportu zdar. n
Tomáš Hykeš  
starosta TJ Sokol Libčice

BEACHVOLEJBALOVÁ SEZONA SE 
CHÝLÍ KE KONCI A MY UŽ POMALU 
MŮŽEME ZHODNOTIT JEJÍ PRŮBĚH. 

Od června do září probíhaly kaž-
dou středu podvečerní trénin-
ky v areálu Na koupališti pod 

vedením Lucky Bavorové a Páji Sysalové. 
Letos se nám přihlásilo několik nových 
tváří, které oživily naši sportovní skvadru. 
Počet účastníků na trénincích vzhle-
dem k letním prázdninám a dovoleným 
kolísal. Nicméně na jednom z tréninků 
se nás sešlo dokonce čtrnáct, což podtr-
huje velký zájem o beach v našem malém 
městě. „Systematické vedení tréninků, 
nacvičování různých herních situací 
a neustálé opakování jednotlivých prvků 
nás výkonnostně posouvá a jsme rádi, že 
zejména u nových hráček jsou viditelné 
významné pokroky,“ říká Honza Rohlí-
ček – jeden ze spoluorganizátorů turnajů 
a tréninků v beachvolejbale.

NEZBYTNÁ SOUČÁST SEZONY – 
TURNAJE V ČERVNU A ZÁŘÍ 
K tradiční součásti sezony pak patří dva 
turnaje – na začátku a konci hracího 

období. V posledních letech se nám 
i účastníkům turnajů nejvíce líbí systém 
dvou losovaných mužstev, kdy každé 
z nich postaví v rámci kola různě nami-
xované dvojice. Podle počtu účastníků se 
pak hrají čtyři či pět kol. Výhodou tohoto 
systému je různorodost dvojic v každém 
kole, týmovější duch a garance minimál-
ně čtyř zápasů pro každého účastníka. 
Červnového turnaje se zúčastnilo deset 
hráčů a hráček, v září se nás sešlo dokon-
ce šestnáct, tj. maximum na jeden kurt. 

Vítězem závěrečného turnaje se stal tým 
sestavený z těchto hráček a hráčů: Petra 
R., Eva R., Týna M., Honza R., Vláďa V., 
Marek C., Honza M. a Jirka F.

Na závěr bych rád poděkoval 
městu Libčice nad Vltavou za finanční 
podporu této akce, trenérkám a dále 
spouorganizátorům tréninků a tur-
najů – Honzovi Rohlíčkovi a Vláďovi 
Vrábelovi. n
Jiří Flégl  
spoluorganizátor a hráč bechvolejbalu

TJ SOKOL

Den pod taktovkou 
libčického Sokola

BEACHVOLEJBAL

Bilancování sezony – zájem roste

Den sokolstva
S NÁMI OSLAVTE

S O K O L  L I B Č I C E  N A D  V L T A V O U ,
V Š E S T R A N N O S T  Ž E N

a vyzkoušejte cvičení pro ženy
Pojďte s námi na aerobik + HIIT, step aerobic,
uvolňovací cvičení a fitness dance. 

To všechno ve 20 minutových blocích, které vám
nabídnou ukázku všeho, co oddíl všestrannosti žen
nabízí.

Vítáme začátečníky i zkušené cvičenky.

Cvičení  bude probíhat od
15:00 do 17:00. 

Účast nám nemusíte hlásit,
prostě přijďte!

Těšit se můžete i na
společné pivo po :)

Informace na:

Vstupné100/200Se členstvím u
nás/bez členství

ivastetkova@seznam.cz

723 889 393,  602 858 490

8. října 2023
STOLNÍ TENIS
Nejbližší domácí zápasy
n �Sobota 7.10. 10.00 

Okresní přebor 1: Sokol Libčice B - Sokol Černošice A
n �Sobota 7.10. 17.00  

Okresní přebor 3: Sokol Libčice D - Sokol Černošice C
n �Sobota 14.10. 10.00  

Okresní přebor 2: Sokol Libčice C - Viktoria Ořech E
n �Sobota 21.10. 10.00  

Okresní přebor 1: Sokol Libčice B - Sokol Roztoky B
n �Sobota 21.10. 17.00  

Krajský přebor: Sokol Libčice A - Sokol Hudlice
n �Neděle 22.10. 10.00  

Krajský přebor: Sokol Libčice A - KST Rakovník
n �Sobota 28.10. 10.00  

Okresní přebor 2: Sokol Libčice C - Sokol Středokluky B
n �Sobota 28.10. 17.00  

Okresní přebor 3: Sokol Libčice D - Sokol Černošice D

Společné foto po zářijovém turnaji
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V průběhu dne měli návštěvníci možnost zhlédnout  
i názorné ukázky sportů. 
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AUTOSERVIS 
Přílepská 1707 a 1233, Roztoky
Kompletní zajištění STK včetně měření EMISÍ. 
Opravy vozů všech značek – mechanické opravy, 
autoelektrika, servisní prohlídky, výměna oleje, 
diagnostika, výměna skel, servis klimatizace 
a dezinfekce ozonem, montáž příslušenství, 
zabezpečení vozu, opravy brzd, výměna výfuku, 
oprava podvozku, výměna tlumičů a pérování. 
Zajistíme opravu havarovaného vozu včetně 
zastupování v jednání s pojišťovnou. Seřízení 
geometrie na moderním 3D zařízení. Zdarma 
zapůjčení náhradního vozu.
Kontakt:
Miroslav Vejbora: 731 862 462 
Josef Čížkovský: 731 151 334 
STK EMISE: 233 910 042 
servis@autohouser.cz

PNEUSERVIS 
Přílepská 1233, Roztoky
Prodej pneumatik a disků všech značek, typů 
a rozměrů pro auto, moto, nákladní, stavební, 
hobby a speciální vozy. Montáž a opravy pneu na 
moderních strojích s použitím nových technologií. 
Diagnostika kontrolních systémů tlaku v pneu. 
Uskladnění pneumatik a jejich servis. Odborná 
konzultace při výběru a prodej příslušenství. Přímé 
zastoupení prémiových značek pneumatik a disků.
Kontakt:
Lumír Novotný: 774 151 334,  
lumir.novotny@autohouser.cz 
Michal Kmoch: 608 638 173
PRODEJ A SERVIS: 220 911 128

AUTODÍLY
Přílepská 1233, Roztoky
Prodej širokého sortimentu náhradních  
dílů na většinu značek, zajistíme i originální 
náhradní díly. Spolupráce s dodavateli –  
AUTO KELLY, APM, ACI, ELIT, INTER CARS,  
MG PARTS, STAHLGRUBER a další.  
Velkoobchod a maloobchod, autodíly  
dovezeme až do vaší dílny.
Kontakt:
Martin Franc: 739 465 534 
martin.franc@autohouser.cz 
Pavel Ondrák: 731 151 343 

www.autohouser.cz
www.superpneu.cz

Vaše zahrada
               od projektu 

   po údržbu
          kvalita se zárukou 

Projekce a realizace zeleně
Automatické závlahové systémy
Zahradní jezírka – koupací, okrasná
Předpěstované travní koberce
Dřevěné altány, pergoly, paluby
Kamenné zídky, dlažby, opěrné zdi

BAOBAB – péče o zeleň s.r.o. I Rýznerova 3/24, 252 62 Únětice
mobil: 731 659 881 I tel./fax.: 224 319 917 I e-mail: realizace@baobab.cz
www.baobab.cz  

Facebook “f ” Logo RGB / .ai Facebook “f ” Logo RGB / .ai

 zahradybaobab
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